



Free Questions for NCSE-Core by certscare

Shared by Gilbert on 24-05-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Which two items are considered by Sizer when calculating the required cluster resources with only the Raw input workload type for a multi-VM workload? (Choose two)

Options:

- A- The vCPU:pCore ratio applied for specific VMs
- B- Large VM NUMA requirements
- C- The required RAM for the CVM
- D- The vCPU:pCore ratio applied to all VMs

Answer:

C, D

Question 2

Question Type: MultipleChoice

An online retailer currently support over 200 separate PostgreSQL database instances, often with more than 10 copies of each individual database. Their Database Administrators have scripted much of the deployment process for creating dev/test copies, but their infrastructure team struggles to keep up with storage capacity demands. Which Nutanix product should the systems engineer position ?

Options:

A- Beam

B- Karbon

C- Calm

D- Era

Answer:

D

Question 3

Question Type: MultipleChoice

A customer is running AHV in their Nutanix cluster and wants to provide their users with the ability to restore individual files from snapshots what is the minimum level of licensing that must be applied to the Nutanix cluster ?

Options:

A- Ultimate

B- Pro with the Advanced Replication SKU

C- Starter

D- Pro

Answer:

D

Question 4

Question Type: MultipleChoice

With in RVtools output, which tab provides actual utilization information on thick provisioned disk?

Options:

- A- vInfo
- B- vPartition
- C- vCenter
- D- vDisk

Answer:

B

Question 5

Question Type: MultipleChoice

A customer needs a tool packaged as a VM that uses realistic workloads paired with real-world test scenarios for HCI environments. The goal is to benchmark performance during typical workflows and failure events. Which Nutanix tool meets these requirements?

Options:

- A- Foundation
- B- Move

C- X-Ray

D- Cluster Check

Answer:

C

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Which CVM service is responsible for providing storage to the hypervisor?

Options:

A- Genesis

B- Stargate

C- Curator

D- Zookeeper

Answer:

B

Question 7

Question Type: MultipleChoice

A customer needs to image nodes that are either bare metal or require a different hypervisor. Which Nutanix tool should be used?

Options:

A- Era

B- Move

C- Foundation

D- Prism Central

Answer:

C

Question 8

Question Type: MultipleChoice

A customer's database administrator is concerned about restoring data locality for their VMs after they migrate during an AHV upgrade. Which feature that addresses the issue should the systems engineer highlight?

Options:

- A- All VM data is moved from the source to the destination node with the VM.
- B- AHV's built-in scheduler automatically restores data locality
- C- Mirroring the database on two VMs eliminates the need for data locality
- D- Shadow clones mitigate the need for data locality.

Answer:

B

To Get Premium Files for NCSE-Core Visit

<https://www.p2pexams.com/products/ncse-core>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/nutanix/pdf/ncse-core>

